

# РАССТАЕМСЯ ДО ЗИМЫ

Сегодня спектаклем «Тиль» заканчивает 47-й сезон Театр имени Ленинского комсомола.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» главный режиссер театра **М. Захаров**.

— Только что мы завершили работу над спектаклем «Трубадур и его друзья». Пьесу написали Ю. Энтин и В. Ливанов по мотивам популярных мультипликационных лент о бременских музыкантах. Поставил ее Л. Эйдлин, балетмейстер Л. Таубе. Оформление художника Б. Мессера, музыка Г. Гладкова.

Работаем над по- вестью Б. Васильева

«В списках не значил ся» — о молодом герое защитнике Брестской крепости (инсценировку готовит вместе с автором Ю. Визбор).

В наших планах — «Иванов» А. Чехова.

К фестивалю драматургии ГДР предполагаем показать сценическую версию романа Л. Фейхтвангера «Братья Лаутензак».

В сентябре коллектив выезжает на гастроли в Винницу. Покажем спектакли и в Ленинграде.

В помещении нашего театра ведется сейчас капитальный ремонт. Надеемся, что он закончится в январе, и тогда же мы откроем новый сезон.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА  
— МОСКВА

31 АВГ 1974